

# 建设路与凌云路交叉口首个导流岛投用 高颜值导流岛来了



市民在新建成的导流岛上等候交通信号

□记者傅纪元/文 李英平/图

本报讯 经过紧张施工,市区建设路与凌云路交叉口处首个导流岛昨天建成投入使用。

昨天上午,记者在建设路与凌云路交叉口西南角看到,新建成的导流岛呈三角形,中央区域铺设

红色、黄色的地砖,三条边连接三个方向的斑马线,均安装有挡车桩。三个角采取矮灌木、鲜花、地被+造景灌木的方式进行绿化,五针松、高杆月季、金边黄杨、金盏菊、三色堇等植物搭配在一起,看上去十分养眼。

据市城管处有关人士介绍,这

座导流岛面积约200平方米,其中绿地面积45平方米。按照计划,该路口还将建设三座导流岛,另外建设路与光明路交叉口也将建设四座导流岛。高标准建设导流岛旨在保证行人通行安全的同时,提醒大家停下急促的脚步,养成按照交通信号灯通行的习惯。

## 武庄菜市场昨被取缔

□记者 李科学

本报讯 为加强市容市貌管理、规范经营秩序,昨天,新华区武庄疏导区摊点群(武庄菜市场)被取缔。

昨天上午,新华区武庄疏导区摊点群商户已接到通知搬迁完毕,工作人员开始拆除现场30多间门面房。

据新华区市场管理处有关人士介绍,新华区武庄疏导区摊点群共有40多个商户。百合金山

小区开发时,原有农贸市场拆除,武庄疏导区摊点群作为临时性过渡市场成立,至今已六七年。摊点群设于一条狭窄过道内,有临路商户趁管理人员不在时违规摆放物品,影响行人通行。

为扎实推进我市创建国家卫生城市复审工作,加强市容市貌管理,规范经营秩序,根据相关要求,我市决定取缔新华区武庄疏导区摊点群。随后,原疏导区商户将根据实际情况分流搬迁至其他农贸市场。

## 打药防虫正当时 外出踏青勿攀枝折花

□记者 牛超

本报讯 又到了踏青赏花的好时节。市园林处湛南路养护队工作人员昨天提醒市民,目前正值打药防虫的最佳时节,市民外出踏青莫要随意折花攀枝。

昨天上午,市区南环路中段,市园林处湛南路养护队工作人员正在给绿化带内的花草打药。“这是开春后第一次打药,主要是为了预防病虫害。”工作人员说,此次喷施的是“石硫合剂”,可有效杀灭各种真菌、细菌、病毒、越冬害虫和虫卵,减少

次年和全年病虫害基数,还能提高树木抗病性。

据了解,此次喷施对象为市区湛南路以南,沁园西路以西,南环路以北,西环路以东及孟宝铁路以南姚电大道、黄河路(开源路—西环路)段、光明路(湛南路—黄河路)段的绿化带及游园绿地9万余平方米,行道树9000余株。

“打过药后,这些花草树木上会有药物残留。”工作人员提醒外出踏青居民远离这些花草树木,更不要折枝、爬树,“不合理的赏花方式不但会损害花草树木,更会给自己带来安全隐患”。

3.15 鹰城市民消费满意度调查活动  
鹰城消费者信赖品牌展示



# 大额存单到我行 本息保障轻松享

**利率比央行同期定存基准利率上浮45%**

### 大额存单简介

大额存单是我行经人民银行批准,面向个人、非金融企业、机关团体和中国人民银行认可的其他单位发行的以人民币计价的记账式大额存款凭证,是具有标准化期限、最低投资金额要求、市场化定价的存款产品。按照人民银行相关规定,大额存单纳入存款保险范围。

### 大额存单产品特色

- 安全性强:** 纳入存款保险的保障范围,固定利率抵抗降息风险,保本保息保收益。
- 收益性高:** 收益较高,跑赢定期存款,比央行同期定存基准利率上浮45%。
- 流动性强:** 想取就取,不限次数,满足临时用款需求,同时提前支取自动靠档分段计息,获取对应定期收益。
- 灵活性佳:** 多种期限可供选择,可满足多元化的配置需求。

### 大额存单产品要点

- 发行利率:** 较央行基准利率上浮45%。
- 起点金额:** 个人投资人认购个人大额存单起点金额不低于20万元;单位大额存单的机构投资者认购起点金额不低于1000万元。该起存金额随监管机构相关要求调整而调整。
- 存单期限:** 大额存单为标准期限化产品,存单期限包括1个月、3个月、6个月、9个月、1年、18个月、2年、3年和5年共九个品种。
- 发行形式:** 电子化方式发行,可根据需求提供纸质凭证。
- 发行渠道:** 营业网点、电子银行、第三方平台。
- 计息规则:** 购买日即起息,到期一次还本付息。
- 提前支取:** 可提前支取,分段计息。




客服热线: 96588

网址: www.pdsb.cn

扫一扫下载手机银行购买大额存单